
H O T Ă R Î R E 

cu privire la contestarea hotărîrii Colegiului disciplinar nr. 37/9 din 08 iulie 2011 în 

privinţa judecătorului Judecătoriei Rîşcani, mun. Chişinău, Iurie Potînga 
 

   17 octombrie 2011                                                          mun. Chişinău 

       nr. 559/38 
 

 Examinînd contestaţia depusă de judecătorul Judecătoriei Rîşcani, mun. 

Chişinău, Iurie Potînga, audiind informaţia doamnei Dina Rotarciuc, Consiliul 

Superior al Magistraturii 
 

C O N S T A T Ă : 

 

 În baza dispoziţiei membrului Consiliului Superior al Magistraturii, 

Alexandru Arseni, la 10 mai 2011 a fost pornită în privinţa judecătorului 

Judecătoriei Centru, mun. Chişinău, Ion Busuioc şi judecătorilor Judecătoriei 

Rîşcani, mun. Chişinău, Igor Vornicescu şi Iurie Potînga, procedura disciplinară 

privind comiterea abaterilor disciplinare prevăzute de art. 22 alin. (1) lit. a), f
1
) şi k) 

din Legea cu privire la statutul judecătorului „(…) încălcarea obligaţiei de 

imparţialitate, încălcarea, din motive imputabile, a termenelor de examinare a 

cauzelor aflate în procedură sau încălcarea normelor imperative ale legislaţiei şi 

încălcarea normelor Codului de etică al judecătorului (…)”. 

 Prin hotărîrea Colegiului disciplinar nr. 37/9 din 08 iulie 2011 a fost sistată 

procedura disciplinară în privinţa judecătorului Judecătoriei Centru, mun. Chişinău, 

Ion Busuioc în virtutea expirării termenelor de tragere la răspundere disciplinară, iar 

judecătorilor Judecătoriei Rîşcani. mun. Chişinău - Igor Vornecescu şi Iurie Potînga 

le-a fost aplicată sancţiune disciplinară sub formă de mustrare, fiecăruia.  

 Împotriva hotărîrii Colegiului disciplinar a depus contestaţie judecătorul, 

Iurie Potînga, solicitînd admiterea contestaţiei, casarea hotărîrii şi încetarea 

procedurii pe dosar, pe motiv că la 09 martie 2011 i-a fost repartizat spre examinare 

recursul SRL „KVARK” împotriva încheierilor executorului judecătoresc A. Chiosa 

din 25 februarie 2011 şi din 11 martie 2011 şi nicidecum nu a examinat recursul 

împotriva aceloraşi încheieri a executorului judecătoresc din 29 septembrie 2010 şi 

01 noiembrie 2010, care de fapt au fost obiect de examinare în procedura 

judecătorului I. Vornicescu, aşa cum este invocat şi în dispoziţia de intentare a 

procedurii disciplinare. Prin cele expuse contestatorul consideră, de asemenea, că au 

fost depăşite limitele acuzării înserate în dispoziţia privind intentarea procedurii 

disciplinare. 

 În şedinţa Consiliului Superior al Magistraturii, judecătorul Iurie Potînga a 

susţinut contestaţia dată. 

 Audiind explicaţiile judecătorului, studiind contestaţia şi materialele 

procedurii disciplinare, Consiliul Superior al Magistraturii ajunge la concluzia de a 

admite contestaţia, cu casarea hotărîrii Colegiului disciplinar nr. 37/9 din 08 iulie 

2011 în partea aplicării sancţiunii disciplinare sub formă de mustrare, judecătorului 

Judecătoriei Rîşcani, mun. Chişinău, Iurie Potînga cu încetarea procedurii pe dosar 

în privinţa lui, deoarece din materialele cauzei examinate rezultă că au fost depăşite 
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limitele acuzării expuse în dispoziţia privind intentarea procedurii disciplinare, or, 

judecătorul Iurie Potînga n-a avut în procedură examinarea recursurilor împotriva 

încheierilor din 29 septembrie 2010 şi 01 noiembrie 2010. 

 Consiliul Superior al Magistraturii reţine, totodată că hotărîrea Colegiului 

disciplinar nr. 37/9 din 08 iulie 2011 în privinţa judecătorului Judecătoriei Centru, 

mun. Chişinău, Ion Busuioc şi judecătorului Judecătoriei Rîşcani, mun. Chişinău, 

Igor Vornicescu, nu a fost contestată în ordinea prevăzută de art. 23 din Legea cu 

privire la colegiul disciplinar şi la răspunderea disciplinară a judecătorilor şi de 

aceea urmează a fi validată. 

 Din considerentele menţionate, Consiliul Superior al Magistraturii, în 

conformitate cu art. art. 4, 22 şi 24 din Legea cu privire la Consiliul Superior al 

Magistraturii, 

  

H O T Ă R Ă Ş T E: 
 

 1. A admite contestaţia depusă de judecătorul Judecătoriei Rîşcani, mun. 

Chişinău, Iurie Potînga. 

 2. A casa hotărîrea Colegiului disciplinar nr. 37/9 din 08 iulie 2011 în partea 

aplicării sancţiunii disciplinare sub formă de mustrare în privinţa judecătorului 

Judecătoriei Rîşcani, mun. Chişinău, Iurie Potînga cu încetarea procedurii pe dosar. 

 3. A valida hotărîrea Colegiului disciplinar nr. 37/9 din 08 iulie 2011 în 

privinţa judecătorului Judecătoriei Centru, mun. Chişinău, Ion Busuioc prin care a 

fost sistată procedura disciplinară în virtutea expirării termenelor de tragere la 

răspundere disciplinară şi în privinţa judecătorului Judecătoriei Rîşcani, mun. 

Chişinău, Igor Vornicescu prin care i-a fost aplicată sancţiune disciplinară sub 

formă de mustrare. 

 4. Hotărîrea poate fi atacată în termen de 15 zile la Curtea de Apel Chişinău. 

 

  

Preşedintele Consiliului 

Superior al Magistraturii                                        Nicolae Timofti 


